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1.1 «
1.2 v
1.3 v
1.4 . avtokatdivon, 0&eldwor, oKoLPIX
B. 6epuokpacio, pH V
15 15p,258 3¢ 457,85 m
OEMA 2°

Epotmicsig Tomov 6066

mAacldcovpe T cvykévipmon tov B ([B]'= 2[B]), n apywmn taydmmra v’
oloyileton pe Bdon to vopo ¢ taydTNTOS:
v'=k[A][B]*=k[A](2[B])*=4k[A][B]* kot ene1di v=k[A][B]2

Ba etvar:
v'=4v, OnAadn 1 apyIKY TaxOTNTA TETPATANGIALETOL.
y. Htoydmta g avtidpaong ehattdveTon e eddttoon ¢ mieong (oe otabepn
Bepuokpacia) apa pe avénon tov 6yKov Tov doyeiov:

o Apyum tayvmTa o€ 6yko doyxeiov V: v=k[A] [B]2 1 DZkHTA(HTB)z (1)
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e Apyiy taydmto. oe  Oyko  Soxelov V>V 1)'=1<[A]'[B]'2

v'= k“VA(“VB> )

, U , , ,
EmBvupodue v :E omdte Le avtikatdotaon tav/A 1) kat (2) mpokimret:

27k nAnB —k nAnB
y3 V3
dNAodN TTPETEL VO TPITAUGIACOVIE TOV OYKO.TOV0YELD

®EMA 3°

a. H Beppoymuucn e&lowmon rng AN poY abcMowéMg etvat:
CH~OH+

B. H pala g pebavoing sivou
omdte 0 apBpog mol g CH3O

~Z10 Hoyeto ecayeron, pali pe 1o SO,, wwopoplokn mocotnTa O, ONAadY icov
apBdy mol, omdte o1 apyKéG MOcOTNTEG TV OLO 0EPimV 610 doyeio eivon
Ngo =Ng =6mol:

2802(g)tO2(g) I 2803(g)

Apywé(mol) : 6 6 -
Avtidp. [Mlapayovroymol): -2x -X +2x
Xnukn weoppomiomol): 6-2x 6-x 2x
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2TV KATAGTACT] XNUIKNG 160ppoTias 1GYVEL:
® nNgo =Ng 1M 2x=6-x N x=2mol

omoTe 10 piypa 1ooppomiag amotereital and 2mol SO,, 4mol O, kot 4mol SO3; ko

GUVETIMG 01 LEPTKEG TEGELC TMV TPV 0EPIMV Elval:

_ Dy, |

Ng),
Ngo nol
P, = 2P 1 = -latm=0,4atm
g S AR
P2
° Kp:% Tl Kp: (074 Zth\ =10 m'l
PSO Po, (0,2atm)“ -

B. Av n avtidpaon Ntav povodp
nepiooeln), omoOTe 1 amddoo
n

napdyoyrov 6mol SO; (@Bpimrm o€

so )
o= 3,pOKTURDL . 100 n o= %
n
O}.Bso)pmu(a
v. T va avénBet ) amddoon SOs3, Ba péme Tl VO LETOTOMIOTEL

VTO  EMITVYYAVETOL UE
G avTOPAoELS.

MAadn avtid
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